
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Poruka predstojnice Ureda UNICEF-a za Hrvatsku, Regine Castillo 

 

Dragi prijatelji i partneri, 

u ovom trenutku kada osjećamo duboku sućut za sve izgubljene 

živote i suosjećamo s obiteljima koje su izgubile domove, dozvolite 

mi da izrazim osobitu zabrinutost za djecu i obitelji ugrožene 

potresima i da vas pozovem da podržite naše humanitarne aktivnosti. 

 

Najrazorniji potres koji je u 140 godina pogodio Hrvatsku, ostavio je 

građane Petrinje, Siska, Gline, Zagreba i brojnih manjih gradova i sela 

u Sisačko-moslavačkoj županiji bez domova, imanja i života. Potres je 

izravno pogodio čak 70.000 ljudi, uključujući 13.000 djece, razorio je 

škole, vrtiće, ustanove socijalne skrbi i najveću bolnicu u regiji. 

 

Svjesni smo da će potrebe djece biti 

dugoročne. Stoga UNICEF planira biti uz njih i 

pomoći im da prebrode traume osiguravajući 

im psihosocijalnu podršku, vraćajući im radost 

kroz igru u njima prilagođenim prostorima i 

druge intervencije. Podržat ćemo i napore 

Vlade RH i lokalnih vlasti u osiguravanju 

kvalitetnog nastavka obrazovanja za djecu.  

 

UNICEF Hrvatska od samog početka surađuje s 

Vladom na prevladavanju ove krize i 

utvrđivanju sredstava za poboljšanje zaštite 

djece i njihovih obitelji, posebno one 

najugroženije. 

 

 

 

SITUACIJA (procjena) 

Više od 13 tisuća djece ugroženo potresima  

5000 učenika ugroženo potresima 

62 djece smješteno u privremenim 
prihvatilištima 

9 škola trajno i 11 škola privremeno izvan 
upotrebe  

Najranjivija djeca i obitelji imaju otežan 
pristup zdravstvenoj i socijalnoj skrbi  



 

  

Odmah nakon razornih potresa, UNICEF-ov ured za Hrvatsku pokrenuo je humanitarni apel „Pomozite djeci pogođenoj 

potresima" kako bi podržao djecu i njihove obitelji, naročito one najugroženije. 

 

Zahvaljujući našim redovitim donatorima, „Čuvarima djetinjstva”, i međunarodnim sredstvima koje UNICEF na globalnoj 

razini ima u pripravnosti za humanitarnu pomoć, UNICEF je uspio brzo reagirati i osigurati prvu pošiljku opreme koja će 

omogućiti obiteljima i institucijama čije su kuće i zgrade pogođene potresima da zaštite imovinu od kiše i snijega. 

 

DJECA I OBITELJI STRADALI U POTRESIMA  

„Višnju, Matu i Matea (3) upoznali smo u smještaju koji je 

nakon potresa osiguran u vojarni u Petrinji. Mateova mama 

Višnja kaže da je bilo strašno, naročito zato što treba roditi 

svaki čas. Sve se oko njih rušilo, pa su pobjegli iz kuće lagano 

odjeveni. 

Pročitajte njihovu priču 

 

 

 

„U tom trenutku sam sjedio na kauču i gledao nešto na 

televizoru. Bio sam se skroz opustio. Tišina. Odjednom se 

počelo sve tresti, kuća, sve“, podijelio je s nama Dario (15). 

Dijana je sa svojim sinovima, Dariom i Dorianom, smještena  

u školskoj sportskoj dvorani u Sisku gdje imaju siguran 

privremeni krov nad glavom. 

Pročitajte njihovu priču 

 

 

 

 

Vrijednost planiranih UNICEF-ovih aktivnosti iznosi 1.230.000 USD ili 7.347.202 kuna za neposrednu pomoć u prvih 

nekoliko mjeseci 2021 godine.  

 

Osim osiguravanja nužne zaštitne opreme, sljedeći koraci bit će isporuka prijenosnih računala centru za socijalnu skrbi 

u Glini kako bi se omogućio siguran nastavak socijalnih usluga za najugroženiju djecu i njihove obitelji te organiziranje 

stručnih mobilnih timova u suradnji s Vladom Republike Hrvatske koji će pružiti psihološku podršku djeci tijekom 

sljedećih 8 tjedana. 

 

 

 

https://www.unicef.org/croatia/price/najvaznije-je-da-smo-svi-zivi-i-zdravi
https://www.unicef.org/croatia/price/najvaznije-je-da-smo-svi-zivi-i-zdravi
https://www.facebook.com/UNICEFHrvatska/posts/10158711297755856
https://www.facebook.com/UNICEFHrvatska/posts/10158711297755856


 

UNICEF-ov ODGOVOR NA KRIZU IZAZVANU POTRESIMA 

OPREMA I POTREPŠTINE 

UNICEF je dostavio 13,5 tona velikih zaštitnih vodootpornih cerada, (2.400 

komada) u vrijednosti od 55,000 USD ili 328.533 kuna kako bi se oštećene 

obiteljske kuće i javne ustanove zaštitile od kiše i snijega. U pripremi je 

pošiljka higijenskih potrepština koja će biti raspoređena tamo gdje je 

najpotrebnije. Spremna su tri sanitarna kontejnera prilagođena djeci i 

osobama s invaliditetom, koje je UNICEF donirao Hrvatskom Crvenom 

križu i Stožeru civilne zaštite nakon poplava u Slavoniji, kao i mobilni 

stupovi koji se na terenu koriste za osvjetljavanje velikih površina u 

situacijama nestanka električne energije. 

 

ZAŠTITA DJECE 

U suradnji s Ministarstvom rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne 

politike te Društvom za psihološku pomoć UNICEF angažira mobilne 

timove stručnjaka koji će pružati psihosocijalnu podršku djeci i obiteljima, 

na području Gline, Petrinje i Siska. U suradnji s Hrvatskim Crvenim križem, 

UNICEF će organizirati prostore za igru i psihosocijalnu podršku djeci. 

Aktivnosti u sigurnim mjestima sa stručnjacima vraćaju djeci osjećaj 

normalnosti i omogućavaju učenje i igru. UNICEF će osigurati posebne 

komplete za rani razvoj, učenje i igru posebno razvijene za krizne 

situacije, s edukativnim materijalima za djecu od 0 do 8 godina. 
 

DUGOROČNA PODRŠKA – OBRAZOVANJE, ZDRAVSTVENA I SOCIJALNA SKRB 

Prema što bržoj normalizaciji života u narednim će mjesecima bit će 

potrebno pomagati djeci, roditeljima, obiteljima i zajednicama kroz 

podršku vrtićima, školama i zdravstvenim ustanovama te institucijama iz 

sustava socijalne skrbi.  U suradnji s resornim ministarstvima, UNICEF će 

podržati siguran nastavak obrazovanja, uspostavljanje zdravstvene zaštite 

i socijalne skrbi za najranjiviju djecu i mlade u Sisačko-moslavačkoj županiji.  

 

 

U ime UNICEF-a pozivam vas da nam se priključite i podržite nas u nastojanjima da vratimo nadu djeci i obiteljima 

pogođenima potresom. Za više detalja možete kontaktirati Lidiju Gamulin, Voditeljicu Odjela za partnerstva na 

lgamulin@unicef.org ili tel: +385 1 3031 643; mob: +385 99 3073 610, pratiti nas na društvenim mrežama ili donirati 

izravno na UNICEF-ov bankovni račun: HR1723600001501092524; poziv na broj 2068-98.  

 

Unaprijed vam zahvaljujem i želim vama i vašim obiteljima te članovima vašeg tima puno optimizma, snage i dobrog 

zdravlja.  

 

S osobitim poštovanjem,   

 

 

Regina M. Castillo  

Predstojnica Ureda UNICEF-a za Hrvatsku 

https://www.unicef.org/croatia/mediji/unicef-dostavio-135-tona-zastitnih-cerada
mailto:lgamulin@unicef.org

